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Ata da 1ª Sessão Extraordinária do 1° período da 3° Sessão Legislativa, da Legislatura 2013-2016 
da Câmara Municipal de Sobral, realizada no dia 06 de janeiro de 2015. 

 
Presidente – José Crisóstomo Barroso Ibiapina 

  1° Secretário  – José  Oswaldo Soares Balreira Junior 
 

 Aos 06 (seis) dias do mês de janeiro do ano de 2015, às quinze horas (15:00), no Plenário Cinco de Julho da Câmara 

Municipal de Sobral, acontece a  primeira Sessão Extraordinária sob a Presidência do Edil José Crisóstomo Barroso 

Ibiapina e secretariada pelo Edil José Oswaldo Soares Balreira Júnior. Chegada a hora regimental o Senhor 

Presidente autoriza o 1°(Primeiro) Secretário a proceder a chamada dos senhores Vereadores. Estavam presentes: 

Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos, José Crisóstomo Barroso Ibiapina, José Itamar Ribeiro da Silva, Gilmar da 

Cruz Bastos, Antônio Cláudio Ferreira Gomes, José Oswaldo Soares Balreira Júnior, Antônio Oliveira Braga, Carlos 

Augusto Rodrigues Linhares, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, Francisco Linhares da Ponte, José Sílvio Ávila 

Cunha, Adauto Izidoro Arruda, Gerardo Jovani Romão, Francisco Adaldécio Linhares, Estevão Ponte Filho, 

Francisco Hermenegildo Sousa Neto, Christianne Marie Aguiar Coelho, Paulo César Lopes Vasconcelos, Vicente de 

Paulo Albuquerque, Valfredo Linhares Ribeiro e Francisco Rogério Bezerra Arruda.  PEQUENO EXPEDIENTE – 

Foram lidos os seguintes Projetos: Projeto de Decreto Legislativo n° 612/15 - da Mesa Diretora - Que autoriza 

ao Prefeito Municipal de Sobral a se ausentar de suas funções; Projeto de  Lei n° 1820/15- da Mesa Diretora-

que modifica dispositivos da Lei 1321 de 06 de dezembro de 2013 e da Lei 989 de 16 de dezembro de 2009, e dá 

outras providências e Projeto de Resolução n° 153/15- da Mesa Diretora, alterando dispositivo da Resolução 

n° 110/13, que disciplina a concessão da VDP no âmbito da Câmara Municipal. Após a Leitura das matérias o 

Vereador Francisco Hermenegildo Sousa Neto, solicitou a palavra ao presidente da Mesa e, reivindicou que os 

Projetos de Lei n° 1820/15 e de Resolução n° 153/15, fossem encaminhados para a Comissão de Finanças, Justiça e 

Redação, aprecia-los, após a eleição e composição; O Presidente da Câmara  concedeu o pedido do Vereador 

Francisco Hermenegildo de Sousa Neto; Em seguida o Presidente da Câmara Municipal de conformidade com o Art. 

41, parágrafo 2° do Regimento Interno, ordenou que os  senhores Vereadores desse início a votação dos nomes dos 

membros das Comissões Permanentes da Câmara  Municipal, as quais ficaram composta dos seguintes membros: 

Comissão de Finanças, Justiça e Redação: Gilmar da Cruz Bastos (14 votos), Christianne Marie A. Coelho (13 

votos), Antônio de Oliveira Braga (11 votos), Carlos Evanilson O. Vasconcelos (09 votos) e Francisco Adaldécio 

Linhares (08 votos), tendo ainda 1 voto Nulo e um branco. Comissão de Serviços Público e Atividades Afins: Gilmar 

da Cruz Bastos (16 votos), Christianne Marie A. Coelho (16 votos), Francisco Linhares da Ponte (13 votos),  Carlos 

Evaniolson O. Vascocnelos (12 votos) e Gerardo Jovani Romão (11 votos), tendo ainda 1 voto branco e um nulo; 

Comissão de defesa do Consumidor: Christiane Marie A, Coelho (17 votos), Francisco Linhares da Ponte (15 votos), 

Gerardo Jovani Romão (13 votos), Carlos Evanilson O. Vascocnelos (12 votos) e José Sílvio Ávila Cunha (11 votos), 

tendo 1 voto nulo e um branco; Comissão Permanente de Defesa dos Direitos da Criança e do adolescente: Gilmar da 

Cruz Bastos (16 votos), Christiane Marie A. Coelho (14 votos), Gerardo Jovani Romão (12 votos), José Sílvio Ávila 

Cunha (12 votos) e Francisca Ribeiro A. Aguiar (11 votos), sendo 2 brancos e um nulo; Comissão de Direitos 

Humanos e Minorias: Gilmar da Cruz Bastos (13 votos), Christiane Marie A. Coelho (13 votos),  Gerardo Jovani 

Romão (10 votos), Paulo Cesar L. Vasconcelos (10 votos) e Antonio Claúdio  F. Gomes (08 votos), tendo 2 brancos 

e um nulo. Pela ordem o vereador Gerardo Jovani Romão, questionou da maneira em que se deu a eleição das 

Comissões, onde não foi respeita do a proporcionalidade partidária. O Vereador Gilmar da Cruz Bastos, agradeceu 

por ter sido bem  votado pelos colegas, também questionando o resultado da eleição das Comissões, em seguida 

comunicou sua renuncia como membro da Comissão de Finanças, Justiça e Redação, sendo de pronto substituído 

pelo Vereador Gerardo Jovani  Romão. A Vereadora Francisca Ribeiro A. Aguiar, comunicou que estava 

renunciando como membro da Comissão Permanente  de Defesa dos Direitos da Criança e do Adolescente. O 

Vereador Francisco Adaldécio Linhares, agradeceu pelos votos recebidos pelos colegas Vereadores. O Presidente da 

Câmara Municipal de Sobral solicitou que os membros de cada Comissão se reunissem no sentido de eleger entre si o 

Presidente e Relator. Aclamado os resultados as Comissões ficaram  com as seguintes composições: FINANÇA , 

JUSTIÇA E REDAÇÃO : PRESIDENTE- ANTONIO OLIVEIRA BRAGA, RELATOR- CHRISTIANNE 

MARIE A. COELHO, MEMBROS: GERARDO JOVANI ROMÃO, CARLOS EVANILSON O. 

VASCONCELOS e FRANCISCO ADALDÉCIO LINHARES.  COMISSÃO DE SERVIÇO PÚBLICO E 
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ATIVIDADES AFINS: PRESIDENTE- FRANCISCO LINHARES DA PONTE, RELATOR- CARLOS 

EVANILSON O. VASCONCELOS, MEMBROS: GILMAR DA CRUZ BASTOS, GERARDO JOVANI 

ROMÃO  e CHRISTIANE MARIE A. COELHO. COMISSÃO DE DEFESA DO CONSUMIDOR: 

PRESIDENTE- GERARDO JOVANI ROMÃO, RELATOR- JOSÉ SÍLVIO ÁVILA CUNHA MEMBROS: 

FRANCISCO LINHARES DA PONTE, CHRISTIANE MARIE A. COELHO  e  CARLOS EVANILSON O 

VASCONCELOS. COMISSÃO PERMANENTE  DEFESA DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO 

ADOLESCENTE: PRESIDENTE- ADAUTO IZIDORO ARRUDA, RELATOR- FRANCISCO ADALDÉCIO 

LINHARES, MEMBROS: CHRISTIANE MARIE A. COELHO,  GILMAR DA CRUZ BASTOS e 

GERARDO JOVANI ROMÃO. COMISSÃO PERMANENTE  DE DIREITOS HUMANOS E MINORIAS: 

PRESIDENTE- GILMAR DA CRUZ BASTOS, RELATOS- PAULO CESAR L VASCONCELOS, 

MEMBROS: CHRISTIANE MARIE A. COELHO, GERARDO JOVANI ROMÃO e ANTONIO CLAÚDIO 

F. GOMES.  GRANDE EXPEDIENTE – Sem utilização da Tribuna. ORDEM DO DIA – Prejudicado. Nada 

mais havendo a tratar o Senhor Presidente encerra os trabalhos da presente Sessão. Para constar esta ata foi lavrada, 

discutida pela Assembleia e assinada pela Mesa Diretora desta Casa Legislativa.  

 


